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Stemmingen moties Eenmalige huur- 
verlaging huurders met een lager inko- 
men 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat eenmalige huurverlaging huurders met een 
lager inkomen, 

te weten: 

- de motie-Van Hattem c.s. over gelijkwaardige behande- 
ling van huurders (35578, 35431, letter D); 

- de motie-Van Hattem c.s. over het afzien van afdracht 
aan het EU-coronaherstelfonds (35578, 35431, letter E); 

- de motie-Van Hattem c.s. over niet meer investeren in 
asielzoekerscentra en de duurzaamheidsopgave (35578, 
35431, letter F); 

- de motie-Kox c.s. over de tegemoetkoming van huurders 
die buiten de wet vallen (35578, 35431, letter G). 

(Zie vergadering van 1 december 2020.) 

De voorzitter: 
Ik heet de minister van Economische Zaken en Klimaat en 
de staatssecretarissen van Financiën, die namens de rege- 
ring bij de stemmingen aanwezig zijn, van harte welkom in 
de Eerste Kamer. 

Hebben voldoende leden de presentielijst getekend? Dat is 
het geval. 

Dan geef ik graag in één keer de mogelijkheid om desge- 
wenst stemverklaringen over alle moties af te leggen bij de 
interruptiemicrofoon. We beginnen met stemmen over de 
motie 35578, 35431, letter D, de motie-Van Hattem c.s. over 
gelijkwaardige behandeling van huurders. Wenst een van 
de leden een stemverklaring af te leggen? Ik zie de heer 
Crone staan. U staat alvast voor wat later in het programma. 
Wenst een van de andere leden een stemverklaring af te 
leggen? Dat is niet het geval. We stemmen bij zitten en 
opstaan. 

In stemming komt de motie-Van Hattem c.s. (35578, 35431, 
letter D). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de PvdD, de 
PVV en Fractie-Van Pareren voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de fracties van de SGP, het CDA, 
de VVD, Fractie-Otten, GroenLinks, de SP, 50PLUS, de PvdA, 
de OSF, D66, de ChristenUnie en FvD ertegen, zodat zij is 
verworpen. 

Vervolgens de stemming over motie 35578, 35431, letter E, 
de motie van het lid Van Hattem c.s. over het afzien van 
afdracht aan het EU-coronaherstelfonds. Wenst een van de 
leden een stemverklaring af te leggen? Dat is niet het geval. 
We stemmen bij zitten en opstaan. 

In stemming komt de motie-Van Hattem c.s. (35578, 35431, 
letter E). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de PVV, FvD 
en Fractie-Van Pareren voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de fracties van de SGP, het CDA, de VVD, 
Fractie-Otten, GroenLinks, de SP, 50PLUS, de PvdA, de OSF, 
D66, de PvdD en de ChristenUnie ertegen, zodat zij is ver- 
worpen. 

Vervolgens de stemming over de motie 35578, 35431, letter 
F, de motie van het lid Van Hattem c.s. over niet meer 
investeren in asielzoekerscentra en de duurzaamheidsop- 
gave. Wenst een van de leden een stemverklaring af te 
leggen? Dat is niet het geval. We stemmen bij zitten en 
opstaan. 

In stemming komt de motie-Van Hattem c.s. (35578, 35431, 
letter F). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de PVV, FvD 
en Fractie-Van Pareren voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de fracties van de SGP, het CDA, de VVD, 
Fractie-Otten, GroenLinks, de SP, 50PLUS, de PvdA, de OSF, 
D66, de PvdD en de ChristenUnie ertegen, zodat zij is ver- 
worpen. 

Ten slotte de stemming over de motie 35578, 35431, letter 
G, de motie van het lid Kox c.s. over de tegemoetkoming 
van huurders die buiten de wet vallen. Er is in ieder geval 
één lid die een stemverklaring wil afleggen. Dat is de heer 
Crone. 

Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemverklaring 
vooraf. 

De heer Crone (PvdA): 

Dank u, voorzitter. Ik mag dit mede namens de fracties van 
het CDA, D66, de ChristenUnie en uiteraard de Partij van 
de Arbeid doen. De motie gaat over een onderzoek naar 
een vergelijkbare regeling voor huurverlaging voor huurders 
buiten de gereguleerde sector, dus, zeg maar, in de private 
sector. Die motie ondersteunen wij graag. De minister had 
oordeel Kamer gegeven. Daarnaast hadden fracties als die 
van het CDA en D66, mijn fractie en die van de ChristenUnie 
ook andere onderzoeksvragen, waarvan de minister heeft 
gezegd dat zij die ook gaat onderzoeken, bijvoorbeeld over 
de huurquote, de huurgrenzen en het betaalbaar wonen in 
het algemeen. We gaan ervan uit dat die onderzoeksvragen 
ook gewoon doorgaan en we zien uit naar de resultaten 
van alle onderzoeken, zodat we het stelsel wat mooier 
kunnen maken met z'n allen. 

Dank u wel. 

De voorzitter: 
Dank u wel, meneer Crone. 

We stemmen bij zitten en opstaan. 

In stemming komt de motie-Kox c.s. (35578, 35431, letter 
G). 
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De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, het 
CDA, GroenLinks, de SP, 50PLUS, de PvdA, de OSF, D66, 
de PvdD, de PVV, de ChristenUnie en Fractie-Van Pareren 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de frac- 
ties van de VVD, Fractie-Otten en FvD ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 

Daarmee zijn we aan het einde van de stemmingen geko- 
men. 

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst. 
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